

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Érdi Sport Szolgáltató és Kereskedelmi Korlátolt Felelősségű Társaság
A kérelmező szervezet rövidített neve	Érdi Sport Kft.
Gazdálkodási formakód	113
Bajnoki osztály:	NBI
Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nettó összeg kerül figyelembe vételre (alanya az Áfának)
Adószám	14998177-2-13
Bankszámlaszám	12020304-01198925-00100002

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2030	Helység	Érd
Út / utca	Velencei út	Házzszám	39-41.

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2030	Helység	Érd
Út / utca	Velencei út	Házzszám	39-41.
Telefon	+36 30 941 78 44	Fax	+36 23 361 431
Honlap	www.handballerd.hu	E-mail cím	iroda.kezilabda@gmail.com

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Szántó Erzsébet Gizella		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	ügyvezető		
Mobiltelefonszám	+36 30 941 78 44	E-mail cím	iroda.kezilabda@gmail.com

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Szántó Erzsébet Gizella	+36 30 941 78 44	iroda.kezilabda@gmail.com

Sportszervezet által rendszeresen használt sportlétesítmények adatai

Létesítmény neve	Létesítmény tulajdonosa	Létesítmény üzemeltetője	Átlagos heti használat (óra)	Használat célja
Batthyány Sportcsarnok	Érd MJV Önkorm.	SZA-MO-TO Kft.	23	Felk. és versenyeztetés
ÉRD Aréna	Érdi Sport Kft.	Érdi Városfejlesztési Kft.	32	Felk. és versenyeztetés

A kérelmező szervezet megalakulásának időpontja: 2009-11-19

A tevékenységének megkezdésének időpontja: 2009-11-19

A jogelőd szervezet neve (amennyiben releváns): nincs

Megalakulásának időpontja (amennyiben releváns):

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az öt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	85 MFt	85 MFt	0 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	5 MFt	42 MFt	150 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	171 MFt	44,4 MFt	100 MFt
Egyéb támogatás	2,5 MFt	2 MFt	2 MFt
Összesen	263,5 MFt	173,4 MFt	252 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	200 MFt	236 MFt	230 MFt
Működési költségek (rezszi)	2 MFt	2 MFt	2 MFt
Anyagköltség	6 MFt	22,5 MFt	25 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	116 MFt	130 MFt	130 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	5 MFt	7 MFt	7 MFt
Összesen	329 MFt	397,5 MFt	394 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	190 MFt	150 MFt	120 MFt
Működési költségek (rezszi)	2 MFt	2,5 MFt	2 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	10 335 838 Ft	206 717 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input checked="" type="checkbox"/>	4 304 392 Ft	86 088 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	111 331 003 Ft	2 135 214 Ft
Általános képzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása:

Csapatunk az Érd Városi Sportegyesület keretein belül 1977-ben alakult. A klub egy 2006-ban elfogadott, városi sportfejlesztési koncepciónak köszönhetően hat éven belül a harmadosztályból nemzetközi kupában induló együttesé nőtte ki magát. 2012-es szezonban a nemzetközi szereplést jogosító hely megszerzése volt a cél, a csapat negyedik helyezett lett, így az EHF-kupában is kipróbálhatta magát, és a Metz ellen csak idegenben lőtt kevesebb góllal maradt alul az ÉTV-Érdi VSE. A 2012-13-as szezont a csapat dobogós helyen, bronzéremmel zárta, és a 2013-14 szezonban elindulhatott Európa legmagasabb szintű versenysorozatában, a Bajnokok Ligája kupasorozatban. (ERD) A 2013-14-es szezonban sikerült megőrizni a dobogós helyet, a 2014-15-ös szezonban az EHF Kupában mérhette meg magát csapatunk a nemzetközi porondon. Az EHF Kupában az elődöntőben fejeztük be a kupaszereplést. A Magyar Kupa sorozatban 2014-15-ben a 3. helyen zártunk a sorozatot, az NBI-ben jelenleg a legjobb 4. között vagyunk. Jelenlegi otthonunk az Érd Aréna. A csarnok többfunkciós (uszoda-versenysport és rendezvénycsarnok). Helyet kapott benne egy bővíthető pályafelületű (létalók betolásával) sportcsarnok, melynek küzdőtere 34 x 50 méter nagyság esetén 930 férőhelyes, 26 x 45 méter nagyság esetén 1800 férőhelyes, alkalmas nemzetközi kézilabda mérkőzések lebonyolítására és keresztirányban 2 db gyakorló kézilabdapálya alakítható ki. Az épületben a nemzetközi előírásoknak megfelelő szociális helyiségek, öltözőcsoportok, ill. kiegészítő helyiségek vannak, továbbá egy 14 x 28 méteres birkózóterem, adminisztratív helyiségek, irodák, konferenciaterem, sajtószauna, szauna, büfék kapnak helyet. A sportcsarnokhoz egy 30 fős, és egy 24 fős csapat-, három 18 fős sportolói (iskolai), két 18 fős birkózó, két 6 fős bírói, két 4 fős edzői, és külön egy személyzeti és egy büfés öltözői tervek. Az épületegyüttesben az uszoda egy önálló csarnoktérben kapott helyet, ebben a csarnoktérben egy 33,1/3 x 25 méteres 2 m vízmélységű versenymedence, 100 fős mobil leletővel, és egy 6 x 12 méteres, 90 cm vízmélységű tanmedence, valamint egy szaunablokk készült. Az épületben az előírásoknak megfelelő öltözőcsoportok, 72 fős családi, 77 fős női, 77 fős férfi, ill. kiegészítő, valamint szociális helyiségek kerültek kialakításra. Az épületegyüttes hazai, nemzetközi szinten is kiemelkedően alkalmas a verseny- és a tömegsport céljaira, melyet a 2013 nyarán megrendezett V.IHF U19 Ffi Kézilabda Vb magas szintű megrendezése is igazolt

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

nincs ingatlan beruházás

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

Folytatva a 2011-ben megkezdett munkát, tovább kívánjuk növelni az utánpótlás-versenyzők számát, valamint tovább kívánjuk építeni. A sport komplex hatásaival döntő változásokat kívánunk elérni a város életében 2017 ig, értékeink erejében bízva ebben a dinamikus fejlődésben várunk külső szakmai és finanszírozási segítséget, annak érdekében, hogy országunk, térségünk, városunk életminősége javuljon, váljanak elégedettebbé, boldogabbá, egészségesebbé az emberek. A térségi együttműködés hatására sikerül megdupláznai a sportágban résztvevők létszámát - hazai sportágak számára a kézilabda mintáértékű működési modellt valósít meg, befolyása növekszik, néhány sportág szorosan együttműködhet a kézilabdával (pl. TAO kérdésében) - külföldi tudásanyagok szervesen beépülnek a gyakorlatba - sportszakember- képzés modelljéből következően, Érden képzettebb kézilabdaedzők lesznek, ismereteik, módszereik világszínvonalúak - a médiában legnépszerűbb sportágak között stratégiai együttműködés jön létre - sporttudomány innovatív eszközei, módszerei beépülnek a mindennapok gyakorlatába - nézők száma dinamikusan emelkedik - családi programmal alakul a sportrendezvény látogatás - informatikai eszközök használata mindennaposá válik (ehhez az államtól és külső partnerektől sikerül bevonnai új forrásokat, eszközöket) - a sportágban résztvevők számának dinamikus növelése katalizátorként hat több városi humán (pl. esélyegyenlőség növekedése) folyamatra - a kézilabda sportág új mintaprojektjeivel, képes lehívni forrásokat az oktatási, kulturális, turisztikai, esélyegyenlőségi forrásokból A az utánpótlás-nevelés és a SKUP pedagógiai program innovatív, európai tapasztalatokat felhasználva egy gyermekközpontú és szabadidősport alapú rendszer kiépítésével teszi lehetővé a gyerekek részére a kézilabda alapjainak és szabályainak megismerését az iskolai oktatás keretein belül. A gyermekek saját motivációjuknak és a tehetségüknek megfelelően tudnak bekapcsolódni az iskola és a klub által biztosított edzés és versenyzési lehetőségekbe. A program egyedi és előremutató, mert a jelenlegi hazai gyakorlattól eltérően, nem véletlenül, a szülőket tehetőségére és agilitására bízva a kiválasztást, hanem a rendszer maga kutatja fel a tehetségeket a versenysportra és mellette széles körben biztosítja a „hobby” szintű sportot a gyerekek számára, amit felnőtt korban folytatni tudnak.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

Az eredményesség emelésével konkrét célunk az adott bajnokságokban állandóan az első négy helyezett között lenni, és a finanszírozás állandósítása esetén, minden korosztályban az első osztály megtartása a cél, ugyanakkor a UP piramis felépítése és a megfelelő szintű versenyeztetés érdekében alacsonyabb osztályokban is edződhetnek fiataljaink. A kézilabdát reméljük, nemzeti üggyé lehet emelni, erre pozitív jel a látványos sportág státusz elnyerése és a TAO lehetőségének megnyitása. A nemzetközi eredményességre ebben a csapatsportágban van esély. A hagyományaink rendkívül erősek. A kézilabda fejlesztése reméljük még inkább rövidesen nemzeti projekt lesz, de térségünkben is rövidesen meghatározóvá válik. A leigazolt versenyzők számának megduplázásával, a tömegbázis tudatos emelésével kiszolgáljuk a versenysport érdekeit. Reméljük középtávon képesek leszünk játékos exportra is, de ha csapatunk tehetségekkel való folyamatos ellátása megvalósul, az már óriási lépés lesz a helyi népszerűség emelésének kérdésében. Nevelési programunk célja a helyi kötődés megerősítése, a felnőtt csapat utánpótlásának biztosítása. Nem titkolt célunk, hogy komoly szakmai központtá emelkedjen városunk és térségünk. A versenysport erkölcsi erőt emelő nevelési hatásait meg kívánjuk erősíteni. Kézilabda utánpótlás-fejlesztésének komplex útja Összefüggés az MKSZ UP stratégiai céljaival: Célkitűzéseink központjában az utánpótlásban résztvevők kézilabdások létszámnövelése áll, szeretnénk a jelenlegi 150 főt legalább megkétszerezni, ugyanakkor tehetségkiválasztó rendszerünkkel a tehetségek felismerése a célunk. A kiválasztási rendszerünk tökéletesítésével a tehetséggondozás egy új dimenzióba emelkedhet. Az utánpótláskortól kezdődően a sportolói pálya tudatos irányítása áll tevékenységünk középpontjában. Kellő figyelemmel és az informatika segítségével ez a feladat megvalósítható. A kiválasztott tehetségeknek minőségi képzést alakítunk ki. Az utánpótlás területén a sporttudományi eredményeket ténylegesen alkalmazni kell, a prevenció technikákat be kell vinni a gyakorlatba, a lehetőségek alkalmazása messze nem éri el a szükséges szintet. Tudatos odafordulással a város támogató szándékát kihasználva, a szakemberek tudását maximálisan bekapcsolva jelentős eredmények érhetők el. A mindennapos testnevelés bevezetése (kötelező óraszám növelése) mellett a sportági profil megerősítése, az egyesületi munka koncentrációja, a tudatos egymásra épülés és az edzettség növelése irányuló munka megvalósítása.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

Érd lakossága napjainkban meghaladja a hatvanezer főt (2009) és a lakások száma huszonkétezer körül van, de a körülötte lévő vonzáskörzettel, térségekkel együtt (Tárnok, Diósd, Budakeszi, Budaörs, Pusztazámor, Sósút, Törökbalint stb.) jelentősen meghaladja százezer főt is. Városunkban az országos trendekkel szemben magas – sőt növekszik - a gyermekek, fiatalok száma. A térség földrajzi egység is, ahol a tradicionális összetartozás érzésének van hagyománya. A közlekedési kapcsolatrendszer kiépített, a családok gyermekeiket ebbe a biztonságos, beutazható távolságba elengedik, illetve jelentős sporteseményekre be is utaznak. Érd – dinamikus növekedésének köszönhetően - beépített területei szinte összeszöttek a szomszédos településekkel. Érd többféle szolgáltatást nyújt a környék települései részére (pl. gyermekek, idősök, esélyegyenlőségi területeken). Egészségügyi szempontból is Érd a központ, de itt az ideje, hogy az egészségfenntartás, egészségfejlesztés szempontjából is centrummá váljon. A térség általános és középfokú oktatási intézményei is egységet alkotnak (fogadják egymás gyermekeit), Érd több szolgáltatás (nevelési tanácsadás) központja is. Ezt a központi funkciót fel kell vállalni, és fejleszteni kell. Budapest elsívó hatását a helyi értékekkel kompenzálni lehet. Ilyen komoly életminőséget is befolyásoló terület fejlesztésébe kezdünk bele, ami napjainkra olyan jelentőssé vált, hogy női kézilabda csapatunk az első osztály stabil tagja, és 110 gyermek és családjuk kapcsolódik szervesen munkánkhoz. A sport komplex hatásaival döntő változásokat kívánunk elérni a város életében 2017 ig, értékeink erejében bízva ebben a dinamikus fejlődésben várunk külső szakmai és finanszírozási segítséget, annak érdekében, hogy országunk, térségünk, városunk életminősége javuljon, váljanak elégedettebbé, boldogabbá, egészségesebbé az emberek. - térségi együttműködés hatására sikerül megdupláznai a sportágban résztvevők létszámát - hazai sportágak számára a kézilabda mintáértékű működési modellt valósít meg, befolyása növekszik, néhány sportág szorosan együttműködhet a kézilabdával (pl. TAO kérdésében) - külföldi tudásanyagok szervesen beépülnek a gyakorlatba - sportszakember továbbképzés helyi modelljéből következően, Érd és környékének Magyarország legképzettebb edzői a kézilabdaedzők lesznek, ismereteik, módszereik világszínvonalúak - a médiában legnépszerűbb sportágak között stratégiai együttműködés jön létre

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Név	Születési dátum	Kategória	Lic.	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Havi bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Tekauer Norbert	1973-05-13	Szakmai lg.	N.r.	EKHO	4	12	490 000 Ft	98 000 Ft	7 056 000 Ft
Mórács Zsolt	1968-08-18	Sportm.társ	N.r.	EKHO	8	12	350 000 Ft	70 000 Ft	5 040 000 Ft
Kator Miklós	1967-10-15	Sportorvos	N.r.	EKHO	4	12	220 000 Ft	44 000 Ft	3 168 000 Ft
Szántó Erzsébet Gizella	1968-11-18	Ügyv. Elnök	N.r.	EKHO	8	12	354 000 Ft	70 800 Ft	5 097 600 Ft
					24	48	1 414 000 Ft	282 800 Ft	20 361 600 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes személyi jellegű ráfordítás költségének alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
10 025 762 Ft	103 358 Ft	206 717 Ft	10 335 838 Ft	10 335 838 Ft	20 568 317 Ft	20 671 675 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	futópad Life fitness club series treadmill (Egyedi)	db	3	1 500 000 Ft	4 500 000 Ft
Sporteszköz	waxtisztító gép (Egyedi)	db	1	1 000 000 Ft	1 000 000 Ft
Sporteszköz	lopster elit3 adogatógép - kapusképzéshez (Egyedi)	db	1	520 000 Ft	520 000 Ft
					6 020 000 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás
futópad	Egyénre szabott kondicionális képességfejlesztés 14 éves kortól, állóképesség fejlesztés intervall edzés módszerrel. Kézilabda edzésterhelés modellezése, aerob edzőmunka végzése. Rehabilitáció és sérülésmegelőzés medical ellenőrzés mellett.
waxtisztító gép	Kézilabdák élettartamának növeléséhez. Idő és pénzmegtakarítást eredményez a sportközpontok takarításában, hiszen kevesebb fekete wax foltot hagynak a megtisztított labdák a padlón (és falon).
lopster elit3 adogatógép - kapusképzéshez	Poszt-specifikus motorikus és koordinációs képességfejlesztésre kiválóan alkalmas eszköz. Kapusok reflexfejlesztése és egyéni technikai képzése állandó frekvencián és beállítható sebességgel érkező magas szériaszámú gyakorlatok elvégzéséhez. Sportágspecifikus kondicionális képességfejlesztés.

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
4 175 260 Ft	43 044 Ft	86 088 Ft	4 304 392 Ft	1 844 740 Ft	6 106 088 Ft	6 149 132 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U. f.	É. k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás költségének alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelésben igazolt játékosok

Korosztály	Versenyszámmal rendelkezők száma	Versenyszámmal nem rendelkezők száma	Bajnokságban szereplő csapatok	Bajnokság legmagasabb szintje
U7	2	5	1	Országos
U8	4	3	1	Országos
U9	12	4	1	Országos
U10	12	0	1	Országos
U11	12	0	1	Országos
U12	16	0	1	Országos
U13	21	0	2	Országos
U14	18	0	2	Országos
Serdülő	23	0	2	Országos
Ifjúsági	24	0	3	Országos
Junior	10	0	2	Országos
Összesen	154	12	17	

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés, beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sportfelszerelés	kabát	db	75	40 000 Ft	3 000 000 Ft
Sportfelszerelés	bemelegítő jogging	db	150	20 000 Ft	3 000 000 Ft
Sportfelszerelés	gálamelegítő	db	150	32 000 Ft	4 800 000 Ft
Sporteszköz	labda	db	200	17 000 Ft	3 400 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda mez (meccs)	db	300	10 000 Ft	3 000 000 Ft
Sportfelszerelés	kézilabda nadrág (meccs)	db	150	8 000 Ft	1 200 000 Ft
Sportfelszerelés	sporttáska nagy	db	150	15 000 Ft	2 250 000 Ft
Sportfelszerelés	jelzőtrikó (Egyedi)	db	400	5 000 Ft	2 000 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusnadrág	db	30	12 000 Ft	360 000 Ft
Sportfelszerelés	kapusmez	db	45	12 000 Ft	540 000 Ft
Sportfelszerelés	törölköző	db	150	8 000 Ft	1 200 000 Ft
Sporteszköz	wax	doboz	100	7 000 Ft	700 000 Ft
Sporteszköz	labdapumpa	db	10	2 500 Ft	25 000 Ft
Sporteszköz	sport bólya	szett	10	10 000 Ft	100 000 Ft
Sporteszköz	fitness labda	db	10	15 000 Ft	150 000 Ft
Sporteszköz	gumiszalagok	db	20	10 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	medicinlabda	db	60	8 000 Ft	480 000 Ft
Sportfelszerelés	edzőpóló	db	450	3 000 Ft	1 350 000 Ft
Sporteszköz	ugrókötél	db	50	3 200 Ft	160 000 Ft
Sporteszköz	szivacs kézilabda kapu (Egyedi)	pár	10	40 000 Ft	400 000 Ft
Sportfelszerelés	védőfelszerelés	db	300	11 800 Ft	3 540 000 Ft
Sporteszköz	labdazsák	db	5	10 000 Ft	50 000 Ft
Sportfelszerelés	aláöltözet	db	300	11 800 Ft	3 540 000 Ft
Sportfelszerelés	szabadidőpóló	db	450	7 080 Ft	3 186 000 Ft
Sporteszköz	slastix (Egyedi)	db	20	5 590 Ft	111 800 Ft
Sporteszköz	bosu (Egyedi)	db	10	49 000 Ft	490 000 Ft
Sporteszköz	bosu powerstax (Egyedi)	db	16	33 250 Ft	532 000 Ft
Sporteszköz	slastix klips (Egyedi)	db	10	5 200 Ft	52 000 Ft
Sporteszköz	stroops accelerator (Egyedi)	db	2	55 000 Ft	110 000 Ft
Sporteszköz	3gyűrűs bokapánt (Egyedi)	pár	3	5 700 Ft	17 100 Ft
Sporteszköz	leap frog (Egyedi)	db	9	15 000 Ft	135 000 Ft
Sporteszköz	agility gát 15 cm (Egyedi)	db	10	4 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	agility gát 30 cm (Egyedi)	db	10	5 500 Ft	55 000 Ft
Sporteszköz	ugróöv (Egyedi)	db	2	6 500 Ft	13 000 Ft
Sporteszköz	overspeed trainer vállhám (Egyedi)	db	2	37 000 Ft	74 000 Ft
Sporteszköz	súlymellény- pro (Egyedi)	db	2	41 000 Ft	82 000 Ft
Sporteszköz	sandrope (Egyedi)	db	4	50 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	kamagon ball (Egyedi)	db	10	35 000 Ft	350 000 Ft

Sporteszköz	kamagon ball mini (Egyedi)	db	10	20 000 Ft	200 000 Ft
Sporteszköz	surge (Egyedi)	db	10	46 000 Ft	460 000 Ft
Sporteszköz	body bar flex (Egyedi)	db	6	11 000 Ft	66 000 Ft
Sporteszköz	súlylabda 3 kg (Egyedi)	db	10	4 700 Ft	47 000 Ft
Sporteszköz	súlylabda 4 kg (Egyedi)	db	10	5 300 Ft	53 000 Ft
Sporteszköz	súlylabda 50dkg (Egyedi)	db	10	1 600 Ft	16 000 Ft
Sporteszköz	mini band XL (Egyedi)	db	20	1 550 Ft	31 000 Ft
Sporteszköz	mini band XXL (Egyedi)	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft
Sporteszköz	koordinációs létra (Egyedi)	db	3	13 000 Ft	39 000 Ft
Sporteszköz	slam ball 8 kg (Egyedi)	db	2	4 600 Ft	9 200 Ft
Sporteszköz	slam ball 6kg (Egyedi)	db	2	4 000 Ft	8 000 Ft
Sporteszköz	TOGU medicinlabda 5 kg (Egyedi)	db	10	18 000 Ft	180 000 Ft
Sporteszköz	TOGU medicinlabda 3 kg (Egyedi)	db	10	12 700 Ft	127 000 Ft
Sporteszköz	trendy esfera 4kg (Egyedi)	db	8	12 000 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	plyo box tremblay (Egyedi)	db	1	52 000 Ft	52 000 Ft
Sporteszköz	tornakarika-lapos (Egyedi)	db	20	740 Ft	14 800 Ft
Sporteszköz	fitness tornaszőnyeg (Egyedi)	db	20	8 600 Ft	172 000 Ft
Sporteszköz	Profi Gym Mat tornaszőnyeg (Egyedi)	db	20	15 000 Ft	300 000 Ft
Sporteszköz	trambulin ugróasztal 100 cm (Egyedi)	db	2	12 000 Ft	24 000 Ft
Sporteszköz	TRX Rip trainer (Egyedi)	db	16	5 900 Ft	94 400 Ft
Sporteszköz	TRX prokit (Egyedi)	db	20	55 000 Ft	1 100 000 Ft
Sporteszköz	Trigger Point Performance Grid X 2.0 (Egyedi)	db	6	16 000 Ft	96 000 Ft
Sporteszköz	stretching csomag (Egyedi)	szett	10	8 000 Ft	80 000 Ft
Sporteszköz	D-bands (Egyedi)	db	9	18 000 Ft	162 000 Ft
Sporteszköz	Garmin Forerunner 610 pulzusmérőóra (Egyedi)	db	16	110 000 Ft	1 760 000 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Gyógyszer	Beiersdorf Tape 4 cm	db	408	1 205 Ft	491 640 Ft
Gyógyszer	Tape BSN 4 cm	db	540	750 Ft	405 000 Ft
Gyógyszer	Cohesifix kék	db	75	1 990 Ft	149 250 Ft
Gyógyszer	kinesio tape tekercs (Egyedi)	tekercs	240	1 300 Ft	312 000 Ft
Gyógyszer	Arnika Zselé	doboz	10	3 500 Ft	35 000 Ft
Gyógyszer	Intensive hűtő zselé	db	10	3 500 Ft	35 000 Ft
Gyógyszer	Fagyasztó spray	db	10	900 Ft	9 000 Ft
Gyógyszer	Jégakku	db	20	750 Ft	15 000 Ft
Gyógyszer	Jégtömlő	db	3	2 800 Ft	8 400 Ft
Gyógyszer	Szintetikus bőr	db	24	750 Ft	18 000 Ft
Gyógyszer	Poly szivacsos kötszer	db	100	400 Ft	40 000 Ft
Gyógyszer	Poly medirip közepes tartókötés	db	50	1 800 Ft	90 000 Ft
Gyógyszer	Massázs olaj	db	10	2 000 Ft	20 000 Ft
Gyógyszer	Bemelegítő krém	db	10	2 000 Ft	20 000 Ft
Gyógyszer	Massázskrém	db	20	2 000 Ft	40 000 Ft
Gyógyszer	Sebösszehúzó tapasz	csom	20	380 Ft	7 600 Ft
Gyógyszer	Ló krém	db	3	5 500 Ft	16 500 Ft
Gyógyszer	Lemosó spray	db	5	3 000 Ft	15 000 Ft
Diagnosztikai eszköz	Újraélesztő készülék (auto. / félauto.)	db	1	500 000 Ft	500 000 Ft
Vitamin	regeneráló italpor (Egyedi)	db	840	6 000 Ft	5 040 000 Ft
Vitamin	izotóniás italpor (Egyedi)	db	840	3 900 Ft	3 276 000 Ft
Vitamin	vitamin szelet (Egyedi)	db	840	500 Ft	420 000 Ft
Vitamin	vitamin szelet (Egyedi)	db	965	500 Ft	482 500 Ft
Vitamin	vitamin szelet (Egyedi)	db	965	500 Ft	482 500 Ft
Vitamin	vitamin szelet (Egyedi)	db	965	500 Ft	482 500 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtatlan megnevezés	Korosztály	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevétel (óra/hó)	Hónapok száma az évadban	Igénybevett órák száma/évad	Bérleti díj összesen (Ft)
ÉRD Aréna	U7	20 000 Ft	8	11	88	1 760 000 Ft
ÉRD Aréna	U8	20 000 Ft	8	11	88	1 760 000 Ft
ÉRD Aréna	U9	20 000 Ft	4	11	44	880 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	U9	6 500 Ft	12	11	132	858 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	U10	6 500 Ft	12	11	132	858 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	U11	6 500 Ft	18	11	198	1 287 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	U12	6 500 Ft	18	11	198	1 287 000 Ft
ÉRD Aréna	U12	20 000 Ft	4	11	44	880 000 Ft
ÉRD Aréna	Serdülő, U13, U14	20 000 Ft	12	11	132	2 640 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	Serdülő, U13, U14	6 500 Ft	22	11	242	1 573 000 Ft
ÉRD Aréna	Ifjúsági	20 000 Ft	30	11	330	6 600 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	Ifjúsági	6 500 Ft	6	11	66	429 000 Ft
ÉRD Aréna	Junior	20 000 Ft	40	11	440	8 800 000 Ft
Batthyány Sportcsarnok	Junior	6 500 Ft	6	11	66	429 000 Ft

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése

Név	Kategória	Adózás módja	N. ó.	Kif. hó	Bruttó juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Kisgergely Csilla	Edző	EKHO	4	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Kemény Andrea	Edző	EKHO	4	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Havril Károly	Edző	EKHO	4	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
Oláhné Balog Tünde	Edző	EKHO	4	12	200 000 Ft	40 000 Ft	2 880 000 Ft
Kiss Kálmán	Gyúró	EKHO	8	12	315 000 Ft	63 000 Ft	4 536 000 Ft
Monok Júlia Anna	Technikai vezető	EKHO	8	12	151 000 Ft	30 200 Ft	2 174 400 Ft

2015/16 évad - Sportszakemberek adatainak részletezése

Név	Születési idő	Licenz	Foglalkoztatott korosztály
Kisgergely Csilla	1969-01-11	C	Serdülő, U13, U14, U7, U8, U9
Kemény Andrea	1977-07-13	B	U10, U11, U12
Havril Károly	1973-09-19	B	Ifjúsági
Oláhné Balog Tünde	1967-12-17	B	Junior
Kiss Kálmán	1986-08-16	Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U11, U12, U13, U14, U7, U8, U9
Monok Júlia Anna	1987-07-20	Nem rel.	Ifjúsági, Junior, Serdülő, U10, U11, U12, U13, U14, U7, U8, U9

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljocímek	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	46 120 300 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	12 410 890 Ft
Személyszállítási költségek	6 000 000 Ft
Nevezési költségek	500 000 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	2 880 000 Ft
Verseny- és játékgedélyek kiállításának költségei	250 000 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	30 041 000 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	8 340 000 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	13 910 400 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	120 452 590 Ft

2015/16 évad - Tervezett utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím költsége alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
108 082 479 Ft	1 113 310 Ft	2 135 214 Ft	111 331 003 Ft	12 370 111 Ft	122 587 804 Ft	123 701 114 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Oktatók várható személyi költségei (Ft)	Oktatók várható utazási és szállás költségei (Ft)	Képzésben résztvevők várható utazási és szállás költségei (Ft)	Egyéb várható költségek (Ft)	Amortizáció (Ft)	Tanácsadói szolgáltatások (Ft)	Képzésben résztvevők személyes költségei (Ft)	Összesen
								0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	206 717 Ft	206 717 Ft	103 358 Ft	310 075 Ft
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	86 088 Ft	86 088 Ft	43 044 Ft	129 132 Ft
Utánpótlás-nevelés	2 135 214 Ft	2 228 311 Ft	1 113 310 Ft	3 248 524 Ft
Összesen				3 687 731 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	pályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés
Tárgyi előfinanszírozott (nem ingatlan)	Opályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés
Utánpótlás-nevelés	Opályázat összeállítás, beadás, folyamatos rendelkezésre állás, elszámolás előkészítése, könyvvizsgálat, teljes körű ügyintézés

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény 22/C. §, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Érd, 2015. 07. 14.

Nyilatkozat 2

Alulírott Szántó Erzsébet Gizella (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valósak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződéseiben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget válllok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlant iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából ingyenesen vagy kedvezményesen áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlant piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. vállalom, hogy a jóváhagyást végző szervezet által jóváhagyott sportfejlesztési program, valamint annak költségterve, illetve a támogatás összeg tekintetében a honlapon történő közzétételi kötelezettségnek eleget teszek.

Kelt: Érd, 2015. 07. 14.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

A Kérelmező képviselőjében jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok az elektronikus kérelmi rendszerben az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendelet (HL L 352., 2013.12.24., 1.o.) (a továbbiakban: De Minimis Rendelet) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások vonatkozásában az adatszolgáltatásra.

Kijelentem, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben a Kérelmező által igénybe vett, a De Minimis Rendelet meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes jelenértéke vonatkozásában az általam szolgáltatott adatok a valóságnak megfelelnek.

Elfogadom, hogy a Kérelmezőnek a 107/2011. (VI.30.) Kormány rendeletben (a továbbiakban: Rendelet) meghatározott 2015. július 1. - 2016. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékról szóló 1996. évi LXXXI. törvény (a továbbiakban: Tao tv.) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekély összegű (de minimis) támogatás igénybevételére az elektronikus rendszerben szolgáltatott adatok figyelembevételével van lehetőség.

Tudomásom van arról, hogy a De Minimis Rendelet értelmében bármely három pénzügyi év vonatkozásában az összes igénybevett csekély összegű (de minimis) támogatás jelenértéke nem haladhatja meg a 200 000 eurót.

Jelen nyilatkozat aláírásával kötelezettséget vállalok arra, hogy a Tao tv 22/C. §(1) bekezdés ce) pontja alapján 2015. július 1. és 2016. június 30. közötti támogatási időszakban igényelt csekély összegű (de minimis) támogatás folyósítása esetén, a jelen nyilatkozat pénzügyi évében és az azt követő két pénzügyi évben e támogatás összegének figyelembevételével nem veszek igénybe 200 000 euro összértéket meghaladóan csekély összegű (de minimis) támogatást.

Kötelezettséget vállalok a támogatáshoz kapcsolódó iratok jogszabályban foglalt időtartamig történő megőrzésére és a jogosult ilyen irányú felhívása esetén bemutatásukra.

Sportszervezet által kapott De minimis támogatás(ok)

Év	Összeg	Pénznem	Támogató megnevezése	A tárgyévben még igénybe vehető támogatás összege (Ft)
2013	34 200 000 Ft	HUF	Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata	0 Ft
2014	0 Ft	0	0	0 Ft
2015	0 Ft	0	0	0 Ft
	34 200 000 Ft			0 Ft

Kelt: Érd, 2015. 07. 14.

Mellékletek

Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 11:31:25	Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 14:17:06	Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 11:30:10	Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-27 12:44:33	(35 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-06-08 10:35:30	Egyéb dokumentumok
Fájlok száma: 10 Utolsó feltöltés: 2015-04-23 13:31:08	Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 14:19:28	Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződései
Fájlok száma: 0	Sporteszköz sportfelszerelés aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 0	Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 14:38:13	Személyszállítási költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 2 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 11:18:09	Nevezési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-22 16:03:32	Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 1 Utolsó feltöltés: 2015-04-24 11:18:23	Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljocímhez kapcsolódó költségtervek
Fájlok száma: 0	A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai aljocímhez kapcsolódó költségtervek

Kelt: Érd, 2015. 07. 14.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		11	11	0%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		5	5	0%
Edzőtáborok száma	db		6	10	67%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
 (Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltse fel 0-val az adott mezőket)

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		4	8	100%
U18	fő		6	10	67%
U17	fő		9	12	33%
U16	fő		15	15	0%
U15	fő		7	10	43%
Egyéb indikátorok					
U14-13	fő		34	40	18%
U12-11	fő		37	40	8%
U10-U8	fő		24	30	25%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	10 025 762 Ft	103 358 Ft	206 717 Ft	10 335 838 Ft	10 335 838 Ft	20 568 317 Ft	20 671 675 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	4 175 260 Ft	43 044 Ft	86 088 Ft	4 304 392 Ft	1 844 740 Ft	6 106 088 Ft	6 149 132 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	4 175 260 Ft	43 044 Ft	86 088 Ft	4 304 392 Ft	1 844 740 Ft	6 106 088 Ft	6 149 132 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	108 082 479 Ft	1 113 310 Ft	2 135 214 Ft	111 331 003 Ft	12 370 111 Ft	122 587 804 Ft	123 701 114 Ft
Képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből általános képzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	122 283 501 Ft	1 259 712 Ft	2 428 019 Ft	125 971 232 Ft	24 550 689 Ft	149 262 209 Ft	150 521 921 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	15 000 Ft	10 000 Ft	0 Ft	35 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (23 darab)**Címpéldány vagy aláírás minta**

alairasicimpeldany2015_1429705026.pdf Szerkesztés alatt, 343 Kb, 2015-04-22 14:17:06)
d06d9138c3bf5ee5bebe01eae9aa56e298df53f129d702325af4df49e38c6eec

Sportlétesítmény, sportpálya bérleti szerződésai

sza-mo-toszerzodes_1429705164.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 14:19:24)
241fcb7939ed15f8b0702715973717e706ce8c29d3eaeaffde32ab28ec328d8

erdarenaszerezodes_1429705168.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-22 14:19:28) 4cc24b7a8b2facf183c021df491130b6b731a84f07721dfaa9516798a26cb6bf

Egyéb dokumentumok

hianypotlastao2015-16.evre_2015_1433752530.pdf Hiánypótlás melléklet, 6 Mb, 2015-06-08 10:35:30)
9f1154c2990cc9730a39d084dad94975a01ecf87f6525df7275773c99a7466b5

sportszakorvosinyilatkozattaplale_1430134795.pdf Szerkesztés alatt, 477 Kb, 2015-04-27 13:39:55)
2c2ecc1686a6664a114c9eb25cf64cdcc267df5cf601638f8e666e00634cd0d6

Nyilvántartó hatóság igazolása

cegkivonat_erdisportkft_1429867885.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-24 11:31:25)
aec393921118e1146bd718b3b06833d2cfff59c1dad2aad84cc2f7fe732948b3c

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

ig.szolg.dijmegfizetese_1430131473.pdf Szerkesztés alatt, 207 Kb, 2015-04-27 12:44:33)
bd19746984fcb6f68f197ea3601020575b56590033d32b2e5ab64a9a9684869a

Köztartozásmentes adózó

1_erdi_sport_szolgáltato_es_kereske_1429867810.pdf Szerkesztés alatt, 88 Kb, 2015-04-24 11:30:10)
ae98451584278ade49724e3e022d71223eb7cb292ad3deb596090a90bbb0966d

Nevezési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

jatekesversenyengedelyek_koltsegt_1429711790.pdf Szerkesztés alatt, 178 Kb, 2015-04-22 16:09:50)
fd2273c60ea1694ae9820313d939a0a218fda632400299b7be15ddefc3933355

nevezes_koltsegigenyke_1429867089.pdf Szerkesztés alatt, 183 Kb, 2015-04-24 11:18:09)
b14838f90c16c8e6999e43eeaeab1d860a5a01ba37f57c8336291190b7d09540b

Rendezési, felkészítési, képzési költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

rendezes_koltsegterv_1429711412.pdf Szerkesztés alatt, 183 Kb, 2015-04-22 16:03:32)
09c083698caee539b0ced403be0111be3d635938e1cef484c7cb0a2db033d428

Sportszakemberekre vonatkozó dokumentumok (edzői licenz, munkaköri leírás, munkaszerződés, megbízási szerződés stb)

olahnebalogtunde_megbiz.szerz._li_1429787665.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:14:25)
288d3006c15cedee09c20b311c22e04a266aeeb58647cefeb5c5dd2109d34155

kemenyandrea_megbiz.szerz._licenz_1429787670.pdf Szerkesztés alatt, 905 Kb, 2015-04-23 13:14:30)
f1d86c1538b91844fb7c31a7cb229ce1dcfbb8e8a60b9ccc2c8e296dd6ff14f2

szantoerzsebet_szerzodes_1429787674.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:14:34)
d577b606309e23f93e04970c39f01d1384739d10f405b3bf46e9af2a74a0eadd

havrilkaroly_megbiz.szerz._licenz_1429787759.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:15:59)
e37ebcc6b0c6d401e8811e836d5df1a3883a8acba71b2ae0f7200b0407dd1f3c

kisgergelycsilla_megbiz.szerz._lic_1429787917.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:18:37)
576ab7b0c7f80e36efd609fcb2fe6babae52d703f427eb28a369951e0d5308d3

tekauernorbert_szerzodes_1429788057.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-23 13:20:57)
cd40e14d6b9043641423b4cc275a9d5f3ea3354f8546e6b532fbf06e7215346c

moraszolt_szerzodes_1429788475.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-23 13:27:55)
b7afb929aab1c405e1d7c0a73c6c75b3a7aed73bd7d16ebe7a28aaa74e6e6496

monokjuliaanna_szerzodes_munkakor_1429788479.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:27:59)
e689c313a321390cbf8e1c53764284f0ca9c77aee76204de3c441a4684b2bcb

dr.katormiklos_szerzodes_orvosimu_1429788483.pdf Szerkesztés alatt, 1 Mb, 2015-04-23 13:28:03)
5b8fda856dbe5206d407b1c02de8d31b4c9afb730edba522d838dd12a6dc0b19

kisskalman_szerzodes_munkakorilei_1429788668.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-23 13:31:08)
db20ff7f2a02f0044d5ec5f8fbf2d4abbd82e8527b24e87acf08db222b71c06

Személyszállítási költségek aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

szemelyszallitas_koltsegterv_1429706293.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-22 14:38:13)
05afa776c416d75dc79b614ef6a35ccae06ebc3732232734731fd970f0fcf841

Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyeztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége aljogcímhez kapcsolódó költségtervek

felkeszitesledzotaboroztatással_1429867103.pdf Szerkesztés alatt, 407 Kb, 2015-04-24 11:18:23)
e7f70dd4bf7d5fada7e6dcbfcd806638f63a1d095cf72ba6c81c432172ef6c4